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Поглавар Исламске заједнице Србије Адем Зилкић је изјавио да Исламска  заједница као
институција, а самим тим и њени припадници - верници у  Србији уживају апсолутно сва
права, која уживају други народи,  припадници других верских заједница и цркава.

    

То могу да поткрепим са више чињеница, данас Исламска заједница има  14
предшколских установа, четири верске школе и Факултет Исламских  наука, а све то
говори о степену права која ми имамо и која остварујемо,  изјавио је Зилкић новинарима
у Новом Пазару.

  

Само у току прошле године Министарство вера је обезбедило 30  стипендија студентима
исламских наука, такође и у овој години одобрено  је 30 стипендија за студенте, који
студирају у Србији и иностранству. То  најбоље говори о коликом степену права се ради,
истакао је Зилкић.

  

Он је напоменуо да Србија има Закон о црквама и верским заједницама,  који су на свим
међународним форумима и конференцијама оцењени као  најбољи у региону.

  

Према речима Зилкића, то све демантује поједине људе који заговарају  тезу да су им
верска права ускраћена, јер подаци говоре да у Србији нема  дискриминације.

  

Зилкић је изразио задовољство због тога што је дошло до приближавања  политичких
ставова опција санџачких лидера Сулејмана Угљанина и Расима  Љајића.

  

То је важна претпоставка за целокупно помирење унутар бошњачког  корпуса које није
подељено само са верског аспекта, оно је много пре  политички подељено, оценио је
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реису-л-улема Адем еф. Зилкић.

  

Чврсто верујем да Србија мора имати једну јединствену исламску заједницу, јер је то
историјски утемељено, истакао је он.

  

„Решења мора бити, али решење треба тражити на оним тачкама где је  дошло до
разилажења, треба неке узроке отклонити и онда ући у једну  здраву комуникацију,
односно постићи договор, како исламска заједница  треба да изгледа на овим
просторима”, предочио је Зилкић.

  

Према његовим речима, да би се до тога дошло требало би искључити све  „стране
факторе којих се не тиче овај простор, живот на овим  просторима, ови људи и ова
држава”.

  

У тим процесима, рекао је Зилкић, треба да учествују они који живе на  овим
просторима, који су животно заинтересовани за догађања на овим  просторима.

  

Персонална решења, према мишљењу Зилкића, не би смела бити препрека,  јер до
јединства мора доћи и Исламска заједница мора бити јединствена у  оквирима ове
државе.

  

Он је закључио да без политичког јединства не може бити јединства  исламске заједнице
и додао да су на том пољу већ видљиви резултати и  постављена добра основа.

  

Поздрављамо свако помирење, било оно политичко или унутарверско,  рекао је Зилкић и
поручио да ће ИЗС учинити све да оснажи тај процес и  да у њему максимално учествује.

  

„Ником нећемо дозволити да изван вјерских оквира и вјерских стандарда  врши било
каква поткусуривања односно договарања. То је искључиво  вјерско питање, мијешање
политичких актера је вријеме које је иза нас”,  истакао је Зилкић.
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Сваки мир подржавамо и учинићемо све да до њега што пре дође, поручио је он.

    

(ФоНет)
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